Elementos de union | MGE 13.0 3-1

5

-
- s O =

= =

f
I” ||
b=y

.
af‘O'.

TP

Pee

Tuerca de martillo
(pag. 3-4)
Tornillo con collar (pag. 3-5)

Tuerca con collar, tornillo
de cabeza de martillo
(pag. 3-6)

Taco guiado (pag. 3-7)

Tuerca extensible
(pag. 3-10)

4

E,Ef'l_

Empalmador paralelo
(pag. 3-11)

Empalmador (pag. 3-12)

Escuadra interior
(pag. 3-13), escuadra
interior R (pag. 3-14)

Escuadra de sesgo
(pag. 3-16)

'R

-

S &
3-9

o

K\

&

<L

Escuadra (pag. 3-17)

Escuadra R (pag. 3-28)

Escuadra de acero
(pag. 3-30)

Escuadra de chapa,
consola (pag. 3-31)

2

.

2y

-

Escuadra de fijacion
(pag. 3-32)

Soporte (pag. 3-33)

Consola (pag. 3-34)

Empalmador de perfiles
(pag. 3-35)




3-2 MGE 13.0 | Elementos de unidén

.

@'o.

o

Tornillo central (pag. 3-36)

Proteccion contra torsion
(pag. 3-37)

Conector cubico (pag. 3-38)

Rinconera (pag. 3-41)

-
] I

/J

‘0

o o
-

F 4

Empalmador final
(pag. 3-43)

Union en T (pag. 3-45)

Empalmador a 45°
(pag. 3-47)

Empalmador de apriete
rapido (pag. 3-48)

e
3

A
=
o7

b

2

¢

A A

Empalmador de apriete
rapido curvable (pag. 3-51)

Empalmador a tope
(pag. 3-53)

Empalmador de pernos
(pag. 3-54)

Empalmador transversal
(pag. 3-56)




Elementos de union | MGE 13.0 3-3

Elementos de union, criterios de seleccion

O recomen- (P adecuado () wo & — E o (o H (=g
dado adecuado -

Escuadra Escuadra Empal- Tornillo Empal- Union Empalma- H
interior madorde  central mador de enT dor
pernos apriete
rapido

Elevada absorcion de la fuerza de . O . . . . ‘
dislocacion

Elevada absorcion del momento

o & & O &

Elevada absorcién del momento de
torsion

&
O

@ O O

)
50 ©

Mecanizado minimo

Poco esfuerzo de montaje

@ Costes unitarios bajos

D

D17 ] Mi2E_] D17 ]
9.8 1]

&

K
] @
s
| @

]
- Montaje posterior posible en
]

bastidores cerrados

Ajustabilidad

Alojamiento de elementos de
superficie

- Uniodn interior (cubrible)

O e ©0 0 e O
O e e O e O
e O 0 0 O O
e © O O 0 o
e O 0 O e O
@ O O e O O e
o o 0 0 e O




3-4

20978

) K2

EsD

10

N

» Elemento estandar para una union segura y conductora
» Tope para el posicionamiento correcto en la ranura del

perfil

» Tuerca de martillo de acero fino p. ej. para aplicaciones
en exteriores o en salas blancas

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Datos técnicos (pag. 19-5)

Accesorios:

Caperuza de aislamiento (pag. 3-5)

00109376

M6

100 3 842 536 604

M8

Ranura tFW Tuerca de martillo para Ranura M ESD i N.°
s @ ranura de 6 mm
- 2 |
CF | Acero; galvanizado M4 (Z 100 3842523135
' 6 1700 N Acero fino M4 (@ 100 3842 536 599
00109374
Ranura tF Tuerca de martillo para Ranura M ESD i N.°
@T ranura de 8 mm
Acero; galvanizado 8 M4 (& 100 3842 501 751
8 (M6) 4000 N M5 (& 100 3842501 752
M6 () 100 3 842501 753
Acero fino 8 M4 @ 100 3842 536 600
M5 (& 100 3842 536 601
M6 (& 100 3 842 536 602
00109375
10 Ranura tFW Tuerca de martillo para Ranura M ESD {3 N.°
N @T ranura de 10 mm
;. ; Acero; galvanizado 10 M4 (# 100 3842 530 281
10 (M8) 6000 ... 18000 N1 M5 (Z 100 3842 530 283
- 1) En funcidn del perfil M6 (& 100 3842 530 285
L o (pag. 19-5) M8 @ 100 3842 530 287
M Acero fino 10 M4 @& 100 3842536 606
19,4 M5 (& 100 3 842 536 605
@
@

100 3 842 536 603




19613

&

2

10

19,6

00109384

20780

221

SWi13

20781

T40

Elementos de union | MGE 13.0 3-5

» Caperuza de aislamiento para desacoplar los
componentes puestos directamente a tierra; para
la utilizacion con tuercas de martillo para ranura

de 8 mm en una ranura de 10 mm H

Caperuza de aislamiento para Ranura s‘ﬁ; N.o
tuerca de martillo para ranura
de 8 mm

10 10 3842524 012
Material: PA; de gran resistencia, negro

Tornillo con collar

(&)

EsD

» Tornillo con collar con cabeza multifuncional para
permitir el atornillado con una llave mixta (SW 13) o un
destornillador Torx (T40)

Posibilidad de atornillado manual

Uso preferente para la fijacion de escuadras

Montaje rapido y sencillo

Elevada transmision de fuerza a través de la brida ancha
Apto para ESD

Con Polyfleck para arrastrar la tuerca de martillo con
seguridad

vV vvVvyVvVvyy

Herramienta:
Llave acodada (pag. 14-6)

Accesorios:
Tuerca de martillo (pag. 3-4)

Tornillo con collar M L(mm)ESD ¥ N.°
M8x18-SW13-T401) M8 18 (&) 100 3842541246
M8x20-SW13-T402) M8 20 & 100 3842541409

1) Para escuadra de 40/40 y de 60/60
2) Para todas las demas escuadras para la ranura de 10 mm

Material: Acero; galvanizado




3-6

00109373

Tuerca con collar
Tornillo de cabeza de martillo

(&)

EsD

<) [

» Unidn seguray conductora

» Muesca en el extremo del tornillo como reconocimiento
de la posicion para identificar el posicionamiento
correcto

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Datos técnicos (pag. 19-5)

Ranura M ESD 7 N.°
8 M6 (&) 100 3842523925
10 M8 @ 100 3842 345081

Tuerca con collar

221 SW13
214 Sw10 Material: Acero; galvanizado
nERElp| 1 =
00109377 00109379
Ranura Tornillo de Ranura MxL b (mm) | (mm) ESD N.°0
L 1 E
max cabeza de
= martillo
Q 8 4000 N 8 M6x16 10 14 (& 100 3842523920
- 10 6000 ... 18000 N1 M6x20 14 18 (& 100 3842523921
D En funcion del perfil M6x25 18 23 (& 100 3842523922
o (pag. 19-5) 10 M8x20 14 14 & 100 3842528 715
( ) M8x25 19 19 (& 100 3842528718
00109380 M8x30 24 24 (& 100 3842528721
M8x40 22 34 (& 100 3842528724
M8x50 22 44 (& 100 3 842528 727
Material: Acero; galvanizado




-
I

19615

Elementos de union | MGE 13.0 3-7

Taco guiado, perfil de taco guiado, resorte

<) [27] [

EsD

» Taco guiado para la absorcién segura de fuerzas
elevadas

» Perfil de taco guiado para construir uno mismo
elementos de fijacidn individuales

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Datos técnicos (pag. 19-5)

Ranura Taco Ranura M h (mm) I(mm) ESD & N.°
tFmax guiado
E_W Acero; 6 M4 4,0 12 (& 100 3842542692
@ 6 (M5) 3000 N galvani- M5 4,0 12 @ 100 3842542693
f 8 (M8) 6000 N zado 8 M4 60 16 100 3842514928
) | = E 10 (M8) 8000 ... 18 000 N1 M5 6,0 16 100 3842514929
I 1 En funcidn del perfil M6 6,0 16 100 3842514930
(pag. 19-5) M8 60 16 100 3842514931
oot10897 10 M5 10,5 20 100 3842528 741
M6 10,5 20 100 3842528 738
M8 10,5 20 100 3842528735
Acero; 6 M4 10,5 20 @& 100 3842523140
inoxidable M5 10,5 20 @ 100 3842523142
Ranura Perfil de taco guiado Ranura h (mm) | (mm) N.°
réi“ Acero; galvanizado 6 4,0 1000 3842542 694
Acero; inoxidable 6 4,0 1000 3842523438
6 (M5) 3000 N Acero; brillante, 8 6,0 1000 3842510 078
8 (M8) 6 000 N lubricado 10 10,5 1000 3842528 744
10 (M8) 8000 ... 18 000 N1
1) En funcién del perfil
(pag. 19-5)

00110898

19864

» Resorte como ayuda para el montaje y posicionamiento
para tacos guiados y tacos guiados girables

Resorte Ranura 1% N.°

Acero para resortes; inoxidable 6 100 3842523 145

8 100 3842516 685

10 100 3842516 669




3-8

\

T~ N

==
———

Taco guiado, girable
Perfil de taco guiado, girable

<7 [29) [

» Perfil de taco guiado girable para construir uno mismo
elementos de fijacién individuales

» Taco guiado girable para la insercion directa en el lugar
de montaje; muy facil de montar

Qg/ - ~ » Taco guiado girable con resorte, para la insercion
TE directa en el lugar de montaje y fijacion de la posicién
= mediante un resorte sujetado
L » Taco guiado girable con varilla roscada para una fijacion
ﬂ a prueba de vibraciones en todas las posiciones
» Mecanizado de perfiles: no necesario
% d Datos técnicos (pag. 19-5)
19614
Ranura Perfil de taco guiado, Ranura h (mm) | (mm) N.°
< tFmax girable
= | Acero; brillante, 8 4,8 1000 3842 529 327
8 (M8) 2 200N lubricado 10 5,8 1000 3842529 325
10 (M8) 8000 ... 18 000 N1
1) En funcién del perfil
(pag. 19-5)
00110801
Ranura Taco guiado, Ranura M h (mm) | (mm) # No
tFmax girable
= = __
GZ— Acero; inoxidable 6 M4 3,0 12 100 3842 536 669
I 8 (M8) 2 200N 8 M6 4,8 16 100 3 842 530 321
||| Y 10 (M8) 8000 ... 18 000 N1 10 M8 5,3 20 100 3842530 316
) - 1) En funcién del perfil Acero; 8 M5 4,8 16 100 3842529 319
I 1 (pdg. 19-5) galvanizado M6 4,8 16 100 3842529 320
M8 4,8 16 100 3842529 321
00110800 10 M6 5,3 20 100 3842529 323

M8 5,3 20 100 3842529 324

Accesorios:

Resorte (pag. 3-7)




Elementos de union | MGE 13.0 3-9

00110902

00117784

Ranura Taco guiado, Ranura M h 1ESD & N.°
_tFmax girable, (mm) (mm)
Q’j con resorte
8 (M8) 2 200N Acero; 8 M4 4,8 16 (&) 100 3842529 294
10 (M8) 8000 ... 18 000 ND galvanizado, M5 4,8 16 () 100 3842529 295
D En funcién del perfil cromado M6 48 16 (& 100 3 842529 296
(pag. 19-5) transparente -
pag. Resorte: acero M8 48 16 & 100 3842529297
para resortes; 10 M4 53 20 (&) 100 3842541 393
inoxidable M5 53 20 (& 100 3842529 298
M6 5,3 20 (&) 100 3842529 299
M8 5,8 20 @ 100 3842 529 300
Taco guiado, Ranura M b h 1 ¥ N.o
girable, con (mm) (mm) (mm)

varilla roscada

Acero; 6 M4 8 3,0 15100 3842536673
inoxidable

Acero; 8 M5 12 4,8 24 100 3842536675
galvanizado 0 M5 14 53 30 100 3842536 676




00111369

00109387

Tuerca extensible

-

» Para fijar accesorios ligeros, como ataduras plasticas

para cables o corchetes
» Montaje sencillo mediante enganche en la ranura del

perfil
» Mecanizado de perfiles: no necesario

Accesorios, necesarios:
Tornillo avellanado

Tuerca extensible Ranura M {2 N.°

10 M4 100 3842111 987

M5 100 3842111 988

M6 100 3842111 989

Material: PA; negro



D9,8
D7,8

00139146

Elementos de union | MGE 13.0 3-11

Empalmador paralelo

10

Nl N,

» Para unir dos perfiles soporte sin intersticio, en paralelo
al eje o en cualquier angulo

» Empalmador paralelo consistente en dos tacos guiados
con resortes soldados para un montaje sencillo

» Union interior y atractiva visualmente, p. ej. para placas
de apoyo para materiales

» Union realizable en cualquier posicién

» Fuerza de dislocacién transmisible por empalmador
paralelo: 600 N

» Mecanizado de perfiles: agujero de paso

00139156

Frmax = 600 N

!

Empalmador paralelo Ranura | (mm) 1 N.o
8 16 10 3842542737
10 20 10 3842542736
Material: Taco guiado: acero; galvanizado,

cromado transparente

Resorte: acero para resortes; inoxidable
Volumen de suministro: Taco guiado con resorte; taco guiado girable

con resorte; tornillo avellanado M5




00131950

Empalmador

(22 [] [

EsD

» Empalmador para un montaje rapido

» Empalmador desplazable en la ranura

» Tornillos bien accesibles

» Tres ranuras permanecen libres para alojar elementos
de superficie.

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Datos técnicos (pag. 19-8)

P =N 9)
30x.. 1000 N 35 Nm 15 Nm
45x.. L 3500 N 110 Nm 30 Nm
40x.., 45x.., 50x.. 3500 N 110 Nm 30 Nm
60x.. 3500 N 195 Nm 60 Nm

Empalmador Ranura P ESD ¥ N.o
8 8 30x.. @& 10 3842538489
0L 10 45x.. L @ 10 3842538 491
10 10  40x.., @& 10 3842538 490
45x..,
50x..,
60x..

Material: Acero; pasivado transparente



20782

M4 T 2,5Nm
M6 T 12 Nm
M8 T 15Nm

20979

FS1

DIN 915
M4x6

Elementos de union | MGE 13.0 3-13
Escuadra interior

La) [ [<7] |27
& o

» Para uniones de perfiles elegantes y faciles de montar

» Especialmente indicada para la construccién de
bastidores para puertas, rejillas protectoras o tabiques
de separacion

» La escuadra interior con ranura de 6 mm se puede
utilizar también como escuadra interior R con ranura
de 6 mm.

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Datos técnicos (pag. 19-8)

Escuadra interior Ranura ESD {3 N.° FS
6/6 (& 10 3842535574 2xFS1
Material: Chapa de acero; galvanizado
Material de fijacién: acero; galvanizado,
cromado transparente
Volumen de
suministro: Incl. material de fijacién (FS)

Ranura Frax Mumax Escuadra interior Ranura ESD i3 N.° FS
E E-% 8/8 (@& 10 3842535578 2xFS2
8 30 Material: Fundicién de acero; galvanizado, pasivado
8 / 8 2200 N 50 Nm transparente
| Material de fijacién: acero; galvanizado,
i 4 as cromado transparente
@ N FS2 Volumen de
= DIN 913 suministro: Incl. material de fijacién (FS)
° L vess
00109397
Ranura [ Mrax Escuadra interior Ranura ESD {3/ N.° FS
E E-% 10/10 @& 10 3842535572 2xFS3
10 38 Material: Fundicién de acero; galvanizado, pasivado
10 /10| 2800N | 100 Nm transparente
3 Material de fijacién: acero; galvanizado,
‘ o cromado transparente
@ FS3 Volumen de
suministro: Incl. material de fijacién (FS)

00109399

1 DIN913
e




3-14 MGE 13.0 | Elementos de unidén

af

D\

P TN
R
|

-1

20783

M5T, 3Nm
M6 T 12Nm
M8 T 15Nm

Escuadra interior R

2 [ [e5] e

EsD

» Para uniones de perfiles elegantes y faciles de montar

» Especialmente indicada para la construccion de
bastidores para puertas, rejillas protectoras o tabiques
de separacion

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Datos técnicos (pag. 19-8)

Escuadra interior R Ranura ESD &l N.° FS

6/6 (@& 10 3842535575 2xFS1

6 Ranura Fonae
= E
22

s

6/6

10 Nm

D
-
| %4
N

—
o [© []
‘22

FS1

= DIN 913
= M5x5

20980

Fundicién de acero; galvanizado, pasivado
transparente

Material de fijacidn: acero; galvanizado,
cromado transparente

Material:

Volumen de

suministro: Incl. material de fijacién (FS)

6 Py Ranura o
= .
25

e

10 Nm

25

FS1

= DIN 913
= Mb5x5

S

00109396

Escuadra interior R Ranura ESD % N.° FS
6/8 @ 10 3842535573 2xFS1

Material: Fundicién de acero; galvanizado, pasivado
transparente
Material de fijacidn: acero; galvanizado,
cromado transparente

Volumen de

suministro: Incl. material de fijacién (FS)



Elementos de union | MGE 13.0 3-15

Ranura

Escuadra interior R

Ranura ESD %! N.° FS

8/8 (& 10 3842535577 2xFS2

e

8 Material: Fundicién de acero; galvanizado, pasivado
8 / 8 2500 N 50 Nm transparente
—t T Material de fijacidon: acero; galvanizado,
L = cromado traan ?
— by : parente
@ FS2 Volumen de
8 ~ DIN 913 suministro: Incl. material de fijacién (FS)
e
00109398
Ranura Minax Escuadra interior R Ranura ESD %! N.° FS
. P E E-% 8/10 (& 10 3842535576 FS2,FS3
T Material: Fundicion de acero; galvanizado, pasivado
C_:_) T 8/10 | 2500N | 50 Nm transparente
H_( = Material de fijacién: acero; galvanizado,
S cromado transparente
@. FS2 FS3 Volumen de
' ~= DIN 913 DIN 913 suministro: Incl. material de fijacién (FS)
10 |n| M6x8 : M6x12
00109401
Ranura Mumax Escuadra interior R Ranura ESD ¥ N.° FS
E E-% 10/10 @ 10 3842535571 2xFS4
10 Material: Fundicién de acero; galvanizado, pasivado
1 e 10/10 | 3000 N | 100 Nm transparente
| — Material de fijacidn: acero; galvanizado,
—— N
i « ; cromado transparente
“ HEL FS4 Volumen de
i ~= DIN 913 suministro: Incl. material de fijacion (FS)
10 |“| M8x12

20981




3-16 MGE 13.0 | Elementos de unidén

D
& T 2,5Nm
&G eNm
%0 10Nm
; b

a(mm) b (mm) D (mm)

20x20 24,4 20 4,5

30x30 26 20 8,5

45x45 37,5 25 10,5

50x50 40 25 10,5

00139159

FS1

DIN 915
M4x5
©o
<
00109402
8 FS2
DIN 913
@ M8x8
©
O~

o O

46

00109403

0

a5t (et

‘ —\DIN 913
O || Mzox10

@_

60

00109404

Escuadra de sesgo

&) <[] [

EsD

» Para unir perfiles en angulo recto con corte a inglete

» Mecanizado de perfiles en ranuras de perfiles abiertos:
no necesario

» Mecanizado de perfiles en ranuras de perfiles cerradas:
agujeros de paso para destornilladores

Ranura ESD &l N.° FS
6 (@ 20 3842535626 4xFS1

Escuadra de sesgo

Material: Acero; inoxidable

Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Incl. material de fijacién (FS)

Ranura ESD &l N.° FS
8 (& 20 3842535627 4xFS2

Escuadra de sesgo

Material: Acero; galvanizado

Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Incl. material de fijacién (FS)

Ranura ESD i% N.° FS
10 (@& 20 3842535625 4xFS3

Escuadra de sesgo

Material: Acero; galvanizado

Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Incl. material de fijacién (FS)




00139157

Elementos de union | MGE 13.0 3-17
Escuadra

EsD

@ GO |=2 designLINE H

» Escuadras con salientes de centrado para un montaje
rapido, exacto y protegido contra torsion

» Los salientes de centrado se pueden romper facilmente
para el montaje en placas o transversal a la ranura.

» Version designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006) para un disefio de gran calidad

» Pieza intermedia para posicionar escuadras en la ranura
inmediatamente mayor

» Bloque ranurado rebajado para un posicionamiento
excéntrico de la escuadra 45/45

» Tapa para impedir el ensuciamiento

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Datos técnicos (pag. 19-9)

Nota: las escuadras se pueden montar con mucha facilidad
y rapidez con los tornillos con collar (pag. 3-5)




3-18 MGE 13.0 | Elementos de unidén

20/20

20/20 Ranura ESD il N.° FS
Juego (estandar) 6/6 (& 1 3842523511 2xFS1
Juego designLINE 6/6 1 3842538707 2xFS1

Escuadra (estandar)

6 & 100 3842523508

Tapa

100 3842523 513

Pieza intermedia para
ranura de 8 mm

6/8 100 3842523516

3 4,5 Material: Escuadra: fundicién a presion de aluminio,
pulida
r Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
~b e Tapa, pieza intermedia: PA; negro
S_‘: Material de fijacién: acero; galvanizado
L == Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
18 18 material de fijacién (FS)
Juego designLINE: escuadra designLINE,
tapa, material de fijacion (FS)
00109407
Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax FS1
M4x8
6,
20/20 700 N 6 Nm 25 Nm - NI
o_|[ s 20/40 Ranura ESD ! N.° FS
2|2
Juego (estandar) 6/6 (& 1 3842523520 4xFS1
Juego designLINE 6/6 1 3842538708 4xFS1
Escuadra (estandar) 6 (& 20 3842523517
Tapa 20 3842523522
Pieza intermedia para 6/8 100 3842523516
4,5 ranura de 8 mm
N~
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
o pulida
) ~ Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
ol §r; Tapa, pieza intermedia: PA; negro
’\/:Q( g '; Material de fijacién: acero; galvanizado
PR << N Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
§ ® § | . ce
! material de fijacién (FS)
40 38 18 . .
Juego designLINE: escuadra designLINE,
tapa, material de fijacion (FS)
00109411
Modelo Fmax Mmax Mmax Mmax FS1
ﬁ DIN 7984
M4x8
6,
20/40 1400 N 15 Nm 50 Nm 8 Nm N




Elementos de union | MGE 13.0 3-19

20x28 Ranura ESD 7&{ N.° FS
Juego (estandar) 8/8 (& 1 3842502137 2xFS1
Escuadra 8 (&) 100 3842501587
(estandar)

Material: Fundicion a presion de cinc

Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)

FS1
[] DIN 7984
\ﬂ\ M6x12
8
i )
30/30 Ranura ESD ! N.° FS
Juego (estandar) 8/8 (& 1 3842523528 2xFS2
8/10 (& 1 3842523530 1xFS2, 2xFS3,
1xFS4
10/10 @& 1 3842523532 4xFS3, 2xFS4
Juego designLINE 8/ 8 1 3842538709 2xFS2
8/10 1 3842538711 1xFS2, 2xFS3,
1xFS4
10/ 10 1 3842538710 4xFS3, 2xFS4
Escuadra 8 %) 100 3842523525
(estandar)
Tapa 100 3842523534

Pieza intermedia 8/ 10 100 3842523537
para ranura

de 10 mm

Material:
pulida

Escuadra: fundicion a presion de aluminio,

Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Tapa, pieza intermedia: PA; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado

Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,

material de fijacién (FS)

Juego designLINE: escuadra designLINE,

tapa, material de fijacion (FS)

20x28 8
45 6,3

%

il @ o

% i 0 N

L ~—
—
28 20
00125983
30720
6 6,4
. ©
~—
\\‘ .
\_\ o
- —— e N
> J
27 28

00109415
Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax
30/30 1250 N 25 Nm 75 Nm

FS2 FS3 FS4

7] DIN 7984 = (1] DIN 7984

|| mexta ﬂ‘ M6x18
8 8 mp O 10

Iy Lm0 Nl




30/60 30/60 Ranura ESD il N.° FS
Juego (estandar) 8/8 (& 1 3842523541 4xFS2
Juego designLINE 8/8 1 3842538712 4xFS2
Escuadra (estandar) 8 (& 20 3842523538
Tapa 20 3842523543
6,4 Pieza intermedia para 8/10 100 3842523537
- ranura de 10 mm
i
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
pulida
/%‘0 . o Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
4 /// g:: Tapa, pieza intermedia: PA; negro
//‘@ 3 o Material de fijacidn: acero; galvanizado
£ AN of © Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
N = — . L
material de fijacién (FS)
60 28 Juego designLINE: escuadra designLINE,
tapa, material de fijacion (FS)
00109421
Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax FS2
|| mex14
8
30/60 2500 N 100 Nm 170 Nm 25 Nm i AN
30/120 30/120 Ranura ESD [ N.° FS
NS Juego designLINE 8/8 1 3842538748 2xFS6
D] Escuadra (estandar) 8 (& 20 3842523587
Tapa 20 3842523589
Pieza intermedia para 8/10 100 3842523537
6 8,7 ranura de 10 mm
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
P pulida
N Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Tapa, pieza intermedia: PA; negro
~ I Material de fijacién: acero; galvanizado
7 b g Volumen de suministro: Juego designLINE: escuadra designLINE,
g o 2 tapa, material de fijacion (FS)
S o
Ld T - 5
AN T
=K
60 15,4 28
00109441
Modelo lFmax lNlmax Mmax FS6
M6x16
30/120 3750 N 100 Nm 47 Nm <%




Elementos de union | MGE 13.0 3-21

60/60 Ranura ESD 15[ N.° FS
Juego (estandar) 8/8 (& 1 3842523549 8xFS2
8/10 (& 1 3842523551 4xFS2,
1xFS5
10/10 @& 1 3842523553 2xFS5
87 Juego designLINE 8/8 1 3842538713 8xFS2
: 8/10 1 3842538714 4xFS2,
6.4 1xFS5
i
-+ - 10/ 10 1 3842538715 2xFS5
,°E~ L‘J i Escuadra (estandar) 8 % 20 3842523546
[sp] I i
g ‘ L‘] 3 Tapa 20 3842523 555
& L L‘J r Pieza intermedia para 10 100 3842523537
= S ranura de 10 mm
58
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
pulida
Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Tapa, pieza intermedia: PA; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
material de fijacién (FS)
00109425
Juego designLINE: escuadra designLINE,
Mod. |Ranura lFmax Mmax Minax Mmax tapa, material de fijacién (FS)
[? m FS2 FS5
60/60| 8 5000 N 320 Nm 370 Nm 110 Nm a‘g‘xzjs“ 2 M8x20
10 3000 N 125 Nm 150 Nm - 8
NI <%
) 40/40 Ranura ESD 5[ N.° FS
Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842529383 2xFS5
Juego designLINE 10/10 @& 1 3842538716 2xFS5
Escuadra (estdndar) 10 (@& 100 3842528967
Tapa % 100 3842529007
13,2 Material: Escuadra: fundicion a presién de aluminio,
5.5 8,7 pulida .
’ == Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
p : | Tapa: PA; negro
R | Material de fijacién: acero; galvanizado
'970 © : o Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
N @ i N oo material de fijacion (FS)
D g o Juego designLINE: escuadra designLINE,
N I
S % % 3_1__r_t . e e
& DN & . tapa, material de fijacién (FS)
40 38
00110693
Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax FS5
40/40 3000 N 55 Nm 145 Nm 35 Nm %




3-22 MGE 13.0 | Elementos de unidén

40/80 T 40/80 Ranura ESD il N.° FS
Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842529386 4xFS7
Juego designLINE 10/10 @& 1 3842538717 4xFS7
Escuadra (estandar) 10 (& 20 3842529005
Tapa (& 20 3842529008
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
8,7 pulida
Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Tapa: PA; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
2 material de fijacién (FS)
o Juego designLINE: escuadra designLINE,
™ tapa, material de fijacién (FS)
38
00110695
Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax ng7
[? M8x25
40/80 6000 N 180 Nm 400 Nm 60 Nm &
40/160 & 40/160 Ranura ESD % N.° FS
Juego designLINE 10/10 @ 1 3842538749 2xFS7
Escuadra (estandar) 10 @ 20 3842529006
10 Tapa @ 20 3842529009
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
i pulida
{ ® Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
L Tapa: PA; negro
1 Material de fijacién: acero; galvanizado
\ Q Volumen de suministro: Juego designLINE: escuadra designLINE,
‘ Q tapa, material de fijacion (FS)
~—
? S
| )
H s
= =
-
80 38
00110697
Modelo lFmax Mmax Mmax FS7
JENIEY
M8x25
40/160 9000 N 250 Nm 60 Nm 10




Elementos de union | MGE 13.0 3-23

80/80 Ranura ESD ! N.° FS
Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842530360 8xFS7
Juego designLINE 10/10 @ 1 3842538718 8xFS7

Escuadra (estandar)

10 & 20 3842530231

Tapa

@ 20 3842530232

00116446

Material:

Volumen de suministro:

Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
pulida

Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Tapa: PA; negro

Material de fijacidn: acero; galvanizado
Juego (estandar): escuadra,

material de fijacién (FS)

Juego designLINE: escuadra designLINE,
tapa, material de fijacién (FS)

Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax FS7
JENIEY
M8x25
80/80 | 14000 N 500 Nm 1000 Nm 400 Nm %
< 45/45 Ranura ESD % N.° FS
Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842523561 2xFS7
18 Juego designLINE 10/ 10 1 3842538719 2xFS7
o 7\ Escuadra (estandar) 10 @ 100 3842523 558
’ ~ Tapa 100 3842523563
3 Bloque ranurado 10 100 3842 523 593
rebajado (A)
7&5\ r — r [Te) N T . L
< < Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
& + ™ pulida
N\ — Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Tapa, bloque ranurado rebajado: PA; negro
45 43 . L .
Material de fijacidn: acero; galvanizado
Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
material de fijacién (FS)
qP Juego designLINE: escuadra designLINE,
tapa, material de fijacién (FS)
| [
A ( e_
|
i
00109431
Modelo Fmax Mmax Mmax Mmax FS7
JENEEN
m M8x25
45/45 3000 N 60 Nm 160 Nm - %




3-24 MGE 13.0 | Elementos de unidén

45/90 (27 45/90 Ranura ESD £ N.° FS
Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842523570 4xFS7
Juego designLINE 10/ 10 1 3842538720 4xFS7
Escuadra (estandar) 10 (&) 100 3842523567
Tapa 100 3842523572
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
87 pulida
’ Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Tapa: PA; negro
o Material de fijacion: acero; galvanizado
Q Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
'é"{ material de fijacién (FS)
5 ~ Juego designLINE: escuadra designLINE,
NI tapa, material de fijacion (FS)
A1 oy
[sp]
43
00109435
Modelo Frmax Mmax Mmax Mmax 272‘
M8x25
45/90 6000 N 180 Nm 400 Nm 60 Nm &
45/180 T 45/180 Ranura ESD % N.° FS
AR Juego designLINE 10/ 10 1 3842538750 2xFS7
10 Escuadra (estandar) 10 (&) 20 3842523583
‘ Tapa 20 3842523585
{ Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
} ey pulida
i & Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Tapa: PA; negro
™ | o Material de fijacién: acero; galvanizado
0 ® o) Volumen de suministro: Juego designLINE: escuadra designLINE,
~— i . .. e
g © tapa, material de fijacion (FS)
/
// o g
// 8 ™ —
/ ~—
o/ H o
o
L OK
) - \, =T
90 43
00109445
Modelo lFmax Mmax Mmax FS7
JETL
[ﬁ) M8x25
45/180 9000 N 250 Nm 65 Nm &




Elementos de union | MGE 13.0 3-25

T 90/90 Ranura ESD 15[ N.° FS
Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842523578 8xFS7
'\9‘90 Juego designLINE 10/ 10 1 3842538721 8xFS7
N g Escuadra (estandar) 10 % 20 3842523575
\Q Tapa 20 3842523580
A Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
90 pulida
Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
87 Tapa: PA; negro
; Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
reY material de fijacién (FS)
Q Juego designLINE: escuadra designLINE,
0] tapa, material de fijacién (FS)
- R
i A
[sp]
| |
88
00109438
Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax FS7
JENIEY
[ﬁ m M8x25
90/90 | 12000 N 370 Nm 800 Nm 200 Nm %
T 43x42 Ranura ESD 12| N.° FS
Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842352009 2xFS2
Escuadra (estandar) 10 % 100 3842348526
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)
10,3
9,5 87
(2= Yammy =
] NF N
of &
T L — N
1 I
42 43
00109449
Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax FS2
pix
M8x25
43x42 2000 N - 160 Nm - Qf;




T 50/50 Ranura ESD il N.° FS
Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842530259 2xFS7
Escuadra (estandar) 10 (@& 20 3842530381
Tapa (&) 20 3842530383
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
18 pulida
Tapa: PA; negro
9,5 8,7 . L .
Material de fijacién: acero; galvanizado
. Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
material de fijacién (FS)
£, -
D R «
B o0
\ o [90]
\\ [Te]
N
S |-
50 48
00116448
Modelo Frmax Mmax Mmax Mmax FS7
JNEER
M8x25
50/50 4000 N 125 Nm 250 Nm 38 Nm &
50/100 T 50/100 Ranura ESD % N.° FS
S Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842530260 4xFS7
Escuadra (estandar) 10 (& 20 3842530382
Tapa & 20 3842530384
Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
pulida
Tapa: PA; negro
9,5 8.7 Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
% material de fijacién (FS)
N~
N
£ .
\2' N
@) S
o1t 4 8 2
\. v o AN R
N ~ N <
<2 & -~ \. <
N m@ :
ll: . NI LT
100 96 48
00116450
Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax FS7
JETL
M8x25
50/100 7500 N 300 Nm 600 Nm 73 Nm &




Elementos de union | MGE 13.0 3-27

100/100 e 100/100 Ranura ESD i N.° FS
Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842530361 8xFS7
Escuadra (estandar) 10 (@& 20 3842530460
o Tapa % 20 3842530461
S Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio,
pulida
Tapa: PA; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de suministro: Juego (estandar): escuadra,
9,5 8,7 material de fijacién (FS)
N i
1]
! ~
[ ~
< /A s . 3
N N~
AN N <t
‘\\? L] <
A /Q%\ | |
96 98
00116452
Modelo lFmax Mmax Mmax Mmax FS7
JENEEN
M8x25
100/100 15000 N 550 Nm 1100 Nm 480 Nm il &




3-28 MGE 13.0 | Elementos de unidén

Escuadra R

<) [

designLINE

» Para unir perfiles en cualquier angulo

» Sin cantos de interferencia gracias al redondeo de la
escuadra

» Escuadras con salientes de centrado para un montaje
rapido, exacto y protegido contra torsion

» Los salientes de centrado se pueden romper facilmente

Juego designLINE: escuadra designLINE,
material de fijacion (FS)

N para el montaje en placas o transversal a la ranura.
M6 & 10Nm » Version designLINE con lacado especial plateado
I M8 T 25Nm (RAL 9006) para un disefio de gran calidad
» Mecanizado de perfiles: no necesario
00111519
R28x38 10 FS1 FS2 R28x38 Ranura ESD 7l N.° FS
Sl T7 DIN 7984 Juego (estandar)  8/10 (& 1 3842515547 FS1
8.2 l] wmexia ﬁ DIN 7984/ ~ Juego (estandar . ’
@ FS2
. M8x16 5
o @ 6,4
© — ! o Py 10 2xFS3
() ¥ & = o 10/10 & 1 3842521580 2xFS2,
gl = it 4xFS3
o ~ = — FS3 Juego designLINE 8/10 @ 1 3842538703 FSi,
o0l 6 FS2,
J % 2xFS3
138 " 14.5 10/10 @ 1 3842538704 2xFS2
8_ 10 a X s
00109452 L3—8— A 4xFS3
Escuadra (estandar) 8,10 (&) 100 3842515473
Material: Escuadra: fundicion a presion de cinc
Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Pieza intermedia: PA; negro
Material de fijacidn: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Juego (estandar): escuadra, material de fijacion (FS)
Juego designLINE: escuadra designLINE,
material de fijacion (FS)
R35x38 & FS4 R35x38 Ranura ESD ¥ N.° FS
8,4 UDlN?SQl Juego (estandar) 10/10 @ 1 3842532274 2xFS4
M8x20 Juego designLINE ~ 10/10 @& 1 3842538705 2xFS4
o [Te] 10,
[ J 8 N Y@]@U Escuadra (estandar) 10 (& 100 3842529 020
<! - Q Material: Escuadra: fundicion a presion de aluminio
© © @t Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
?0‘. Perno de centrado: PA6; negro
20 Material de fijacidn: acero; galvanizado
37,5 Volumen de
00116458 suministro: Juego (estandar): escuadra, material de fijacion (FS)




8,4

R40x43
02 [
@ s
]
[ [ ] ~
— 0
s &
N
< || a4
22,5

00109454

FS4

DIN7991
M8x20

B

Elementos de union | MGE 13.0 3-29

R40x43

Ranura ESD 1% N.° FS

Juego (estandar) 10/10 @& 1 3842518424 2xFS4

Juego designLINE 10/ 10 & 1 3842538706 2xFS4

Escuadra 10 & 100 3842504760

(estandar)

Material: Escuadra: fundicion a presion de cinc H
Escuadra designLINE: lacada (RAL 9006)
Perno de centrado: PA6; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado

Volumen de

suministro: Juego (estandar): escuadra, material de

fijacion (FS)
Juego designLINE: escuadra designLINE,
material de fijacién (FS)




00139168

Escuadra de acero

NEIE

EsD

» Escuadra de acero sin salientes de centrado para
fijaciones en cualquier angulo
» Mecanizado de perfiles: no necesario

FS1 FS2 Juego de escuadras  Ranura ESD % N.° FS
[-11S0 4762 [L] 1SO 4762
M6x12 ' M6x16 8/10 (& Juego 3842537862 4xFS1,
R ) Material: Acero; galvanizado
Material de fijacidn: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: 4 escuadras; material de fijacién (FS)
00126558
FS3 Juego de escuadras  Ranura ESD % N.° FS
10/10 @& J 3842537861 8xFS3
—~ M8x20 /10 @ Juego X
Material: Acero; galvanizado
& Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: 4 escuadras; material de fijacion (FS)
00126587
FS4 FS5 Juego de escuadras  Ranura ESD 7| N.° FS
Lt : 10/10 & 20 3842536729 FS4,
m M8x20 M8x16 FS5
. I &7 Material: Acero; galvanizado
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de

00125087

suministro: Incl. material de fijacién (FS)




/\\
o ‘
+
S ‘
DS &
|
1 3
']
00121460
22,5 &
2,5 30
—
= )
01 o S )
[sp] [sp]
9 60
42 ‘
00109456
Consola, 100
izquierda 68,5
125
‘_4 21
.
Mo e
9w GEE
N9 =
FRRs
I ol
vﬂv ___iij__\  —
[
~—
-
S
= 0
</

20786

22,5

Elementos de union | MGE 13.0 3-31

Escuadra de chapa
Consola

2) [
&) o

Escuadra de chapa

» Escuadra de chapa para unir perfiles en angulo recto

» En el taladro del nervio de refuerzo se pueden atornillar
elementos de superficie.

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Consola

» Consola para fijar elementos de superficie a perfiles,
p. €j. para bandejas

» Mecanizado de perfiles: no necesario

ESD ! N.°
@& 20 3842146813

Chapa de acero; galvanizado

Escuadra de chapa

Material:

Accesorios, necesarios:

» Tornillo de cabeza de martillo M8x20, ranura de 10 mm,
3842 528 715 (pag. 3-6)

» Tuerca con collar M8, 3 842 345 081 (pag. 3-6)

Consola L (mm) ESD N.° FS

Izquierda 255 (&) 3842536119 2xFS1
335 (&) 3842536121 2xFS1
415 (&) 3842536123 2xFS1
495 (&) 3842536125 2xFS1

Derecha 255 (&) 3842536 120 2xFS1
335 (&) 3842536122 2xFS1
415 (&) 3842536 124 2xFS1
495 (&) 3842536 126 2xFS1

Material: Chapa de acero; recubierto de polvo, RAL 7037

Material de fijacién: acero; galvanizado

Volumen de

suministro: Incl. material de fijacién (FS)

FS1

= M8x20
Q 10
Ny




3-32 MGE 13.0 | Elementos de unidén

00111378

Escuadra de fijacion

-

» Escuadra de fijacién para asegurar armazones al suelo

» El orificio para el taco de piso se puede practicar sin
necesidad de retirar la escuadra de fijacion.

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Accesorios, necesarios:

» Tornillo de cabeza de martillo M8x20, ranura de 10 mm,
3842 528 715 (pag. 3-6)

» Tuerca con collar M8, 3 842 345 081 (pag. 3-6)

» Taco de piso

00109462

- 22,5
o,
~ B :
— i
- i
9
<
J)
9
U——
42

13

90

P

Iy

00109463

Escuadra de L (mm) I, (mm) L (mm) & N.°
fijacion
160 31 64,5 20 3842 146 815
210 91 54,5 20 3842 146 848
Material: Chapa de acero; galvanizado,

cromado transparente

Taco de piso g L (mm) I (mm) I, . (mm) N
8 80 65 15 100 3 842 526 560
Material: Acero; galvanizado



00118297

40x80L

VF80 FS1
q Jamal
\ o M8x20
5
10
N
28,5
o
N o
~—
N
| %Q
Q 25 ‘
00118110
VF100 FS1
5 4
= o M8x20
10 T
<%
° 28,5
N o
~—
N
1 8%
8 35
20982
VF160 FS1
5 4y L2 a0
40
&&
o 28,5
S o
~—
N
8

20983

Soporte

| Koo
140!

Elementos de union | MGE 13.0 3-33

» Para unir en angulo recto perfiles con una distancia
definida, p. ej. para patas extensibles del perfil 80x80L

» Posibilidad de unién longitudinal en todos los perfiles
con ranura de 10 mm

» Empalmador transversal posible con distancia entre
ranuras de 40 mm

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Soporte % N.o FS
VF80 Juego 3842533293 8xFS1
Material: Soporte: aluminio; natural anodizado

Material de fijacidn: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: 2 soportes; material de fijacion (FS)
Soporte % N.o FS
VF100 Juego 3842533294 8xFS1
Material: Soporte: aluminio; natural anodizado

Material de fijacidn: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: 2 soportes; material de fijacion (FS)
Soporte # N.o FS
VF160 Juego 3842533295 8xFS1
Material: Soporte: aluminio; natural anodizado

Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: 2 soportes; material de fijacion (FS)




00118300

T 90x90L

Consola

10 10 10| |10 10
| e (B8

145 !

» Consola para unir dos perfiles con una distancia
definida
» Mecanizado de perfiles: no necesario

T FS1 Consola N.° FS
3842531 146 6xFS1
85 = M8x20 X
60 10 20 Material: Soporte: aluminio; natural anodizado
‘ 10 Material de fijacién: acero; galvanizado
5 |5 20 10 S - . S
Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)
v‘ ‘ o
2
AN © N
| ~
E‘E&_m_
65
00112093
FS1 Consola 9 N.o© FS
Juego 3842533296 8xFS1
M8x20
5 Material: Soporte: aluminio; natural anodizado
35 & Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de suministro: 2 consolas; material de fijacion (FS)
28,5
o ©
I3V <
~—
60
00118258
85 6 /rg Consola ¥ No FS
10 120 // Juego 3842531144 8xFS1
20 ‘ 10 N Material: Soporte: aluminio; natural anodizado
vl L N 29 Material de fijacién: acero; galvanizado
‘ - m / Volumen de suministro: 2 consolas; material de fijacion (FS)
G’ 4
7 5 = \; 0 FS1
Lt — ‘5'0” g 14
45 |

00118315

m M8x20
g 10
Ny




A

Elementos de union | MGE 13.0 3-35
Empalmador de perfiles

=

» Empalmador de perfiles para la union frontal de perfiles
de cualquier tipo

» Para una union especialmente estable: un empalmador
de perfiles por ranura

» Mecanizado de perfiles: no necesario

M6 T 10Nm
ms T 25Nm
19952
50, 50 VF FS1 FS2 Empalmadores de perfiles Ranura ! N.° FS
" A DIN 913 II\DA&X?ZS 50 VF 8 10 3842536 787 2xFS2
\ﬂ| M6x10 ‘ 50 8 1 3842518427 2xFSi
EEE(::j):::::::j - 4‘!!’} /\(3"1
Material: Acero; galvanizado, cromado transparente

Material de fijacién: acero; galvanizado

M6 (2x) 1.2 Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)
- 6.
50
00109505
180 Empalmadores de perfiles Ranura N.° FS
180 8 3842521216 4xFS3
71 70 71 - -
ZC ‘ 7 & _ _ Material: Acero,: galvar?}za'd'o, cromado tran§parente
N 7/ 7 ] Material de fijacién: acero; galvanizado
I /1 /L Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)
M6 (4x) 2
‘ FS3
85| 675 675 _|85 6 ﬁ DIN 4762
‘ M6x10
180 x
I\ DIN 7349
o
00109506 -
180 Empalmadores de perfiles Ranura N.° FS
1 i i 180 10 3842528746 4xFS4

1]

180

11

00109507

Material: Acero; galvanizado, cromado transparente
Material de fijacién: acero; galvanizado

Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)

Fs4
ﬁ ISO 4017
M8x14

8-Fst

g,lzll\l 7394




s6 T, 10Nm
s8 T 25Nm
s12/M12 & 35Nm

Tornillo central,
proteccion contra torsion, tapa

(22 [ [ e

EsD

Tornillo central

» El elemento de unidon mas econdmico

» Tornillo autorroscante, se puede montar sin mecanizado
de perfiles.

» Mecanizado de perfiles:
— Roscado para tornillo M12x30
— Agujero de paso para destornillador/llave acodada

Herramienta:

S6x16-T25 D5,8 Llave acodada (pag. 14-6)
S8x25-T40 D7,8
M12x30-T50 D9,8
S12x30-T50 D9,8
00139160
S6x16-T25 S8x25-T40 Tornillo central Ranura ESD %! N.°
To5 & T40 S6x16-T25 (autorroscante) 6 & 100 3842528593
&
E] @ S8x25-T40 (autorroscante) 8 % 100 3842527174
am I Material: Acero; galvanizado, cromado transparente
] i
1B s
I |
| s6 1
. |.S8
00111386 0011387
M12x30-T50 &, S$12x30-T50 T Tornillo central Ranura ESD [ N.°
3 T50 < T50 M12x30-T50 10 @ 100 3842530 235
@ @ S$12x30-T50 (autorroscante) 10 () 100 3842530236
B [EESESSN Material: Acero; galvanizado, cromado transparente
L1 | L]
T o \ o
; ™ i ™
|
. _
M12 S12|(210,7)
00111388 00111389
Tamaiio

Mmax
-

E.‘F”T

L] I

S6 500 N 8 Nm

S8 800 N 43 Nm

S12 1300 NV 80 Nm

M12 3000 N2 80 Nm

1) valido solo para S12
2) Vélido solo para M12




19616

FS1
- ®
¥ DIN 916
NG M5x8
-
~ g
o g
IR
=
00139161
10 FS2
0l o >,
1 © =) DIN 916
A m M6x12
23 (@)
< - N
NN i

00139162

M6

19617

Elementos de union | MGE 13.0 3-37

Proteccion contra torsion

» Confiere resistencia a la torsion a las uniones de perfiles
con tornillo central o empalmador de apriete rapido.

» Posibilidad de montaje posterior en la union

Proteccion contra torsion Ranura % N.° FS
8 10 3842530325 FS1
Material: Acero; galvanizado, cromado transparente

Material de fijacién: acero; galvanizado

Proteccion contra torsion Ranura | N.° FS
10 10 3842530326 FS2
Material: Acero; galvanizado, cromado transparente

Material de fijacién: acero; galvanizado

Tapa
» Para cerrar el agujero de paso en perfiles cerrados

Tapa s 1 No
5,8 100 3842 538 565
7,8 100 3842538566
9,8 100 3842538567

Material: PA; gris claro RAL 7035




3-38 MGE 13.0 | Elementos de unidén

00109487

9

-

20/2,30/2, 40/2, 50/2

s6 T 10Nm
s8 T 25Nm
5127, 35Nm

20/3, 30/3, 40/3, 50/3

@

V(@

Conector cubico

EsD

6 8 10
@ N designLINE

» Para una unidén angular a prueba de torsién de perfiles
de la misma seccion transversal
» Version designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006) para un disefio de gran calidad
» Tapas para cerrar aberturas
» Atornillado en el perfil mediante tornillos autorroscantes
» Mecanizado de perfiles: no necesario

Datos técnicos (pag. 19-8)

20/2 Modelo ‘Mmax Conector cubico 20/2 Ranura ESD i N.° FS
2 D: Juego (estandar) 6 @ 1 3842524484 2xFS1
10 20 Juego designLINE 6 % 1 3842538725 2xFS1
20/2 18 Nm Conector clbico 6 & 20 3842523875
o ‘r'\‘\‘/‘/;‘ b 1’#5@ Tapa D12 % 100 3842525103
AT 28 =24 FS1 Tornillo avellanado S6x16 6 (& 100 3842517 132
Material: Conector cubico: fundicion a presion de aluminio
=P Y Sexi6 Conector cubico designLINE: lacado (RAL 9006)
%f h w Tapa: PE; negro
00109478 =L . s, .
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Juego incl. material de fijacién (FS), tapas
20/3 Modelo % Conector cubico 20/3 Ranura ESD %! N.° FS
20 20 M max Juego (estandar) 6 & 1 3842524478 3xFS1
10 10 2 Juego designLINE 6 & 1 3842538726 3xFS1
20/3 23 Nm Conector cubico 6 & 20 3842523872
o I~ =3 Tapa D12 & 100 3842525103
12 B 24 Fs1 Tornillo avellanado S6x16 6 (& 100 3842517 132
Material: Conector cubico: fundicién a presion de aluminio
‘" Su? ‘ ’ S6x16 Conector clbico designLINE: lacado (RAL 9006)
‘%g},g: n Tapa: PE; negro
00109479 ==L . S .
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro:  Juego incl. material de fijacion (FS), tapas




Elementos de union | MGE 13.0 3-39

30/2 Modelo ‘Mmax Conector cubico 30/2 Ranura ESD % N.° FS
Juego (estandar) 8 (%) 1 3842524485 2xFS2
30 Juego designLINE 8 %) 1 3842538727 2xFS2
30/2 80 Nm Conector cubico 8 % 20 3842523876
S Eﬁ @ 100 3842525104
= o FS2 Tornillo avellanado $8x25 8 & 100 3842517 543
7 58x25 Conector cubico: fundicién a presiéon de aluminio
Conector cubico designLINE: lacado (RAL 9006)
p Tapa: PE; negro
00109483 Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Juego incl. material de fijacion (FS), tapas
30/3 Modelo /l% Conector cubico 30/3 Ranura ESD % N.°
30 &M Juego (estandar) 8 @& 3842524479 3xFS2
15 ? Juego designLINE 8 & 3842538 728 3xFS2
30/3 85 Nm Conector cubico 8 & 3842 523 873
o A oY Tapa D18 @ 100 3842525104
™, AN o N A ;
= = FS2 Tornillo avellanado S8x25 8 & 100 3842517 543
7 58x25 Material: Conector cubico: fundicion a presion de aluminio
;F:A Conector cubico designLINE: lacado (RAL 9006)
A Tapa: PE; negro
00108484 Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Juego incl. material de fijacion (FS), tapas
40/2 o, Modelo ‘Mmax Conector clibico 40/2 Ranura ESD % N.°
Juego (estandar) 10 (@& 1 3842529395 2xFS3
40 Juego designLINE 10 & 1 3842538729 2xFS3
= 40/2 60 Nm Conector cubico 10 % 20 3842529010
u] /\
=) - @ - Tapa D24 % 100 3842525105
8 b \_/)
o FS3 Tornillo avellanado 10 (& 100 3842530236
S12x30
u"l'f'-ﬁ S12x30
l I Material: Conector cubico: fundicion a presion de aluminio
- “ Conector cubico designLINE: lacado (RAL 9006)
Tapa: PE; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Juego incl. material de fijacion (FS), tapas
40/3 T Modelo % Conector cubico 40/3 Ranura ESD i N.°
40 Mmax Juego (estandar) 10 @ 3842529 397 3xFS3
120, 2 Juego designLINE 10 @ 3842538730 3xFS3
40/3 70 Nm Conector cubico 10 @& 20 3842529011
T
2 i Fi@ Tapa D24 @ 100 3842525105
I
& ci‘uﬁ 2 FS3 Tornillo avellanado 10 (& 100 3842530236
n $12x30
-ug";vi S12x30
P l I Material: Conector cubico: fundicion a presion de aluminio
o108 P “ Conector cubico designLINE: lacado (RAL 9006)
Tapa: PE; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro: Juego incl. material de fijacion (FS), tapas




RODAMIENTOS VIGO, S.A.

3-40 MGE 13.0 | Elementos de unidén

45/2

10

45

4

45

00109488

q

U

=)

Modelo

‘M max

Conector cubico 45/2 Ranura ESD % N.° FS

Juego (estandar) 10 (@& 1 3842524486 2xFS3

Juego designLINE 10 @& 1 3842538731 2xFS3

45/2  45x45L

150 Nm

Conector cubico 10 @& 20 3842523877

45x45

200 Nm

Tapa ) 100 3842525105

FS3

Tornillo avellanado S12x30 10 (%) 100 3842530236

Conector cubico: fundicion a presion de aluminio
Conector cubico designLINE: lacado (RAL 9006)
Tapa: PE; negro

Material de fijacién: acero; galvanizado

Material:

Volumen de

suministro: Juego incl. material de fijacion (FS), tapas

45/3

45
2,

00109489

Modelo

Mmax

Mmax

Conector cuibico 45/3 Ranura ESD 7 N.° FS

Juego (estandar) 10 @& 1 3842524480 3xFS3

Juego designLINE 10 @& 1 3842538732 3xFS3

45/3  45x45L

170 Nm

Conector cubico 10 % 20 3842523874

45x45

240 Nm

Tapa %) 100 3842525105

FS3

Tornillo avellanado S12x30 10 @ 100 3842530236

Conector cubico: fundicion a presion de aluminio
Conector cubico designLINE: lacado (RAL 9006)
Tapa: PE; negro

Material de fijacién: acero; galvanizado

Material:

Volumen de

suministro: Juego incl. material de fijacion (FS), tapas

50/2

Modelo

‘M max

Conector cuibico 50/2 Ranura ESD %l N.° FS

Juego (estandar) 10 @& 1 3842529399 2xFS3

Conector cubico 10 @) 20 3842529012

50

00110706

50/2

120 Nm

Tapa @ 100 3842529021

FS3

Tornillo avellanado S12x30 10 @ 100 3842530236

Material: Conector cubico: fundicion a presion de aluminio
Tapa: PE; negro

Material de fijacién: acero; galvanizado

Volumen de

suministro: Jego incl. material de fijacién (FS), tapas

50/3

50

00110707

Modelo

M max

M max

Conector cubico 50/3 Ranura ESD % N.° FS

Juego (estandar) 10 & 1 3842529401 3xFS3

Conector cubico 10 & 20 3842529013

50/3

140 Nm

Tapa & 100 3842529021

FS3

Tornillo avellanado S12x30 10 () 100 3842530236

Conector cubico: fundicion a presion de aluminio
Tapa: PE; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado

Material:

Volumen de

suministro: Juego incl. material de fijacion (FS), tapas




00111380

s6 T, 10Nm
s8 ¥, 25Nm
5127, 35Nm

Elementos de union | MGE 13.0 3-41

Rinconera

() <] [ [e=

EsD

» Rinconera para la unién angular de 3 perfiles cuadrados
o semicirculares con la misma seccién transversal

» Atornillado en el perfil con tornillos autorroscantes

» Tapas esféricas o cubicas para proteger contra lesiones
e impedir el ensuciamiento

» Mecanizado de perfiles: no necesario

R20x20 Modelo Mmax R20x20 Ranura ESD N.° FS
< 2@ Rinconera 6 () 3842519318 3xFS1
2 Tapa K (esférica) 3842 517 146
_/@ j - g. 20/3 23 Nm Tapa W (cubica) 3842517 147
— —y Material: Rinconera: fundicién a presion de cinc
10 FS1 Tapas: PA; negro
== Material de fijacién: acero; galvanizado
18,5 7 S6x16 Volumen de
|ﬂ| suministro: Incl. material de fijacién (FS)
00109464 '
R30x30 Modelo % R30x30 Ranura ESD N.° FS
Mmax Rinconera 8 (%) 3842519319 3xFS2
[ 2 Tapa K (esférica) 3842517 281
@ : } o 2 30/3 85 Nm Tapa W (cubica) 3842517 282
u;_, ] - Material: Rinconera: fundicion a presion de cinc
15 FS2 Tapas: PA; nggro
Material de fijacién: acero; galvanizado
28 Volumen de
suministro: Incl. material de fijacién (FS)

00109465

S8x25




3-42 MGE 13.0 | Elementos de unidén

00109466

812x30

R40x40 T Modelo % R40x40 Ranura ESD N.° FS
M max Rinconera 10 (& 3842529404 3xFS3
L 2 Tapa K (esférica) @ 3842529 016
- -H 5 40/3 70 Nm Tapa W (cubica) (& 3842529018
= 8 Material: Rinconera: fundicion a presion de cinc
0 J OO = FS3 Tapas: PA; negro
2 Material de fijacién: acero; galvanizado
5 S12x30 Volumen de
37 lnl suministro: Incl. material de fijacién (FS)
00110709 “
R45x45 T Modelo @ R45x45 Ranura ESD N.° FS
M max Rinconera 10 (& 3842519321 3xFS4
i - 2 Tapa K (esférica) 3842 517 290
_. ] q 45/3  45x45L 170 Nm Tapa W (cubica) 3842517 291
2’ 45x45 240 Nm Material: Rinconera: fundicion a presion de cinc
g o~
=] Tapas: PA; negro
U oy FSa Material de fijacién: acero; galvanizado
22,5 Volumen de
42 suministro: Incl. material de fijacién (FS)




00109503

M50, 5Nm

M6 T 10Nm

Elementos de union | MGE 13.0 3-43

Empalmador final

8 10
@ [~ designLINE

EsD

» Para la unién frontal de perfiles

» Version designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006) para un disefio de gran calidad

» Mecanizado de perfiles:
— 30x30: roscado M8 en el agujero central
— 40x40, 45x45, 50x50: no necesario

30x30 Modelo M Empalmador final Ranura ESD N.° FS
max
:ld 30x30 Juego (estandar) 8 %) 3842526003 2xFS1,
4xFS2
30x30 81 Nm Juego designLINE 8 (&) 3842538656 2xFS1,
4xFS2
FS2 Material: Empalmador final: fundicién a presién de aluminio
3 DIN 7984 Empalmador final designLINE: lacado (RAL 9006)
[ DIN7984 M5x25 . . . .
M8x30 I Material de fijacién: acero; galvanizado
@ DIN 934 Volumen de
00111382 M5 suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)
40x40 10 Modelo Empalmador final Ranura ESD N.° FS
o Mmax
40x40 Juego (estandar) 10 (&) 3842532196 2xFS3,
4xFS4
40x40 170 Nm Juego designLINE 10 (& 3842538657 2xFS3,
4xFS4
FS3 FS4 Material: Empalmador final: fundicién a presién de aluminio
[1]DIN 7984 Empalmador final designLINE: lacado (RAL 9006)
M6x25 . L, .
‘n Material de fijacién: acero; galvanizado
& DIN 4032 Volumen de
00116462 M6 suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)




3-44 MGE 13.0 | Elementos de unidén

00116463

& Modelo M Empalmador final Ranura ESD N.° FS
max
= :ld 45x45 Juego (estandar) 10 %) 3842191175 2xFS3,
0
4xFS4
&:':_ 45x45 200 Nm Juego designLINE 10 %) 3842538658 2xFS3,
I 4xFS4
34 2]
FS3 FS4 Material: Empalmador final: fundicién a presion de cinc
‘ [T] DIN 7984 Empalmador final designLINE: lacado (RAL 9006)
DGK, M6x25 ) — :
ﬁﬂ’ 3 Material de fijacién: acero; galvanizado
O=) . DIN 4032 Volumen de
00111383 M6 suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)
50x50 10 Modelo Empalmador final Ranura ESD N.° FS
o Mmax
:ld 50x50 Juego (estandar) 10 (&) 3842532199 2xFS3,
4xFS4
50x50 180 Nm Material: Empalmador final: fundicidn a presién de cinc
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
FS3 FS4 . . . L
] DIN 7984 suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)
£ S12x30 M6x25
]
l“l . DIN 4032
M6




)

&

00109504

\

M8 T 25Nm
5127 35Nm

ms &

> M6 T 10Nm

5Nm

Elementos de union | MGE 13.0 3-45

UnionenT

8 10
@ Nl designLINE

» Para unir perfiles en angulo recto

» Version designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006) para un disefio de gran calidad

» Mecanizado de perfiles:
— 30x30: roscado M8 en el agujero central
— 40x40, 45x45, 50x50: no necesario

30x30 Mod. Frnax M max Unionen T Ranura ESD N.° FS
V8 30x30 Juego (estandar) 8 (&) 3842524476 1xFS1,
21 2xFS2
30x30 | 4000 N 80 Nm Juego designLINE 8 & 3842538696 1xFS1,
8@ ® I Ht 2XFS2
89 O =
FS1 FS2 Material: Union en T: fundicidn a presion de aluminio
[a) | Union en T designLINE: lacada (RAL 9006)
0 T ,I\DAlé\‘XZ%SA' EAlé\lngS‘l Material de fijacién: acero; galvanizado
8 Volumen de
00139166 = Nt suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)
40x40 & Mod. Frmax Mmax Uniénen T Ranura ESD N.° FS
40x40 Juego (estandar) 10 (&) 3842532195 1xFS3,
2xFS4
40x40 | 9000 N 150 Nm Juego designLINE 10 (&) 3842538697 1xFS3,
2xFS4
FS3 FS4 Material: Union en T: fundicién a presién de aluminio
— Unidn en T designLINE: lacada (RAL 9006)
DIN 7984 Material de fijacién: acero; galvanizado
M M6x20 ’ ’
10 Volumen de
00139164 T suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)




3-46 MGE 13.0 | Elementos de unidén

00139163

N

45x45 & Mod. Frmax Mmax UniénenT Ranura ESD N.° FS
34 [ [ 45x45 Juego (estandar) (&) 3842520802 1xFS3,
2xFS4
© DK, < 45x45 | 9000 N 200 Nm Juego designLINE (& 3842538698 1xFS3,
o &, «® 2xFS4
Osd
] ‘ FS3 FS4 Material: Union en T: fundicion a presion de cinc
a1 - Unién en T designLINE: lacada (RAL 9006)
I DIN 7984 . LT .
0 Material de fijacién: acero; galvanizado
ul M6x20
10 Volumen de
00139165 Lo suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)
50x50 Mod. Frmax Mimax Uniénen T Ranura ESD N.° FS
[ [ 50x50 Juego (estandar) (&) 3842532198 1xFS3,
. 2xFS4
2 50x50 | 10 000 N 170 Nm Material: Union en T: fundicion a presion de cinc
U Material de fijacidn: acero; galvanizado
- Volumen de
I FS3 FS4 suministro: Juego incl. material de fijacion (FS)
Zﬁj:_ L DIN 7984
o) M M6x20



RODAMIENTOS VIGO, S.A.

s_| 30x30

]

00109497

9]
25N

m

10_| 40x40, 45x45
]

Elementos de union | MGE 13.0 3-47
Empalmador a 45°

() <] [

designLINE

» Para unir perfiles en un angulo de 45°

» Apto para reforzar armazones

» Apto para uniones en el lado frontal o en la ranura del
perfil

» Empalmador a 45° 40x40 y 45x45 con salientes de
centrado para un posicionamiento sencillo (los salientes
de montaje se pueden romper facilmente para el
montaje en la ranura del perfil)

» Version designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006) para un disefio de gran calidad

» Mecanizado de perfiles: no necesario

Empalmador a 45° Ranura ESD N.° FS
30x30 FS1 FS2 30x30 Juego (estandar) 8 (&) 3842518426 2xFS1, FS2,
[L] 1SO4762 FS3
M M6x12
©) Rey 123 Juego designLINE 8 (&) 3842538700 2xFS1,FS2,
o5 ;b FS3
Material Empalmador a 45°: fundicion a presion de cinc
FS3 Empalmador a 45° designLINE: lacado (RAL 9006)
1SO 4762 Pieza 'de cenEraq?, tapa: PA; negrc'>
030 | (36,2) M8x16 Material de fijacién: acero; galvanizado
T 10 Volumen de Juego incl. material de fijacién (FS),
00109495 — suministro: 6 piezas de centrado, tapa
FS4 FS5 Empalmador a 45° Ranura ESD N.° FS
== \18x20 40x40 Juego (estandar) 10 (&) 3842532205 2xFS4,FS5
Juego designLINE 10 (&) 3842538701 2xFS4, FS5
(27 Material Empalmador a 45°: fundicion de aluminio
Empalmador a 45° designLINE: lacado (RAL 9006)
Tapa: PA; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado
Volumen de
suministro:  Juego incl. material de fijacion (FS), tapa
00116461
FS4 FS5 Empalmador a 45° Ranura ESD N.° FS

20984

= M8x20
g 10
vy

(&) 3842535428 2xFS4, FS5
(&) 3842538702 2xFS4, FS5

45x45 Juego (estandar) 10
Juego designLINE 10

Material Empalmador a 45°: fundicion de aluminio
Empalmador a 45° designLINE: lacado (RAL 9006)
Tapa: PA; negro
Material de fijacién: acero; galvanizado

Volumen de

suministro:  Juego incl. material de fijacion (FS), tapa




3-48 MGE 13.0 | Elementos de unidn

P2

19618

Empalmador de apriete rapido para ranura de
6 mm, 0°, 90°
Tapa

&) [

EsD

» Para unir en angulo recto dos perfiles

» Muy buena accesibilidad para las herramientas durante
el montaje

» El empalmador de apriete rapido para ranura de 6 mm
con cabeza cuadrada se puede utilizar como
empalmador a 0° o empalmador a 90°.

» Mecanizado de perfiles:
Agujero ciego DB8 o bien agujero de paso D8

Accesorios, opcionales:
Dispositivo para taladrar (pag. 14-2)

Empalmador de apriete P1/P2 D (mm) ESD i N.°
rapido a 0°/90°

6/6 8 (&) 10 3842537013

-

o

J_/
P2

00117788

19621

Material: Acero; inoxidable

» Tapa para cubrir el casquillo

Tapa D (mm) 1 N.©

8 100 3842538 562

Material: PE; gris claro RAL 7035




P2

19622

Elementos de union | MGE 13.0 3-49

Empalmador de apriete rapido para ranura de
8/10 mm, 0°

La) |||
& o

Para unir en angulo recto dos perfiles

Muy buena accesibilidad para las herramientas durante
el montaje

La junta torica para la fijacién permite el montaje por
encima de la cabeza

El empalmador de apriete rapido puede girarse en la
ranura del perfil en el lugar de montaje.

Mecanizado de perfiles:

Agujero ciego DI, DB11, DB17 o bien

agujero de paso DI, D11, D17

En la utilizacién con compensacion de radio, observar la
capacidad de cargay las distancias de taladrado que
difieren (véase capitulo “Datos técnicos”).

Accesorios, opcionales:

>

4
4
4

Proteccion contra torsion (pag. 3-37)
Compensacion de radio (pag. 2-78)
Dispositivo para taladrar (pag. 14-2)
Tapa (pag. 3-50)

& 18 (15)?

Ranura lFmax leax
10, 9 o= | o= |
(22,5 (19,5)

Pl

I
il

{ T 8/8 500 N 40 Nm

=
<=

Empalmador de apriete P1/P2 D (mm) ESD 1%

N.°

rapido a 0°

8/8 11 @& 10 3842535459
8/10 11 & 10 3842535464

10/ 10 17 & 10 3842535458

T 8/10 | 2000 N 70 Nm
8

10 /10| 4000 N 140 Nm
P2 (Joell

10
Uel7

*) Si se utiliza una

00130679

compensacion de radio
10,
N

Ranura |E£Fma>i [—l'mm
P1

22,5 (19,5)"

—

\ 10/10| 800N 50 Nm

|
( %ﬂ
LJ o 29,8

P2 *) Si se utiliza una
compensacion de radio

00134859

Material:

Acero; galvanizado, cromado transparente

Empalmador de apriete rapido de 9,8 con casquillo mas
pequefio

El taladro para el casquillo no toca los flancos de la
ranura. Asi se logra una union atractiva visualmente; la
ranura se puede cerrar por completo con un perfil de
cubrimiento.

Empal. de apriete rapido P1 /P2 D (mm) ESD i, N.°
a 0°, casquillo de D=9,8

10/ 10 9,80 (& 10 3842541412

Material:

1)

Acero; galvanizado, cromado transparente

Sin taladro estandar en el reticulo de 40, 50 y 60
Distancia nominal hasta el extremo del perfil: 22,5 mm




19624

Empalmador de apriete rapido para ranura de
8/10 mm, 90°
Tapa

() [<] [

EsD

» Cabeza del tirante girada 90° con respecto al casquillo
» Mecanizado de perfiles:

Agujero ciego DI, DB11, DB17 o bien

agujero de paso DI, D11, D17

Accesorios, opcionales:

» Proteccién contra torsién (pag. 3-37)
» Compensacién de radio (pag. 2-78)
» Dispositivo para taladrar (pag. 14-2)
» Tapa

& 18 (19,5)”
10 X
<222,5 (19,5)

— =

©

T

8
Jell
P2 10
00130680 Uﬂ17
10
22,5 (19,5)"
P1

—

*) Si se utiliza una
compensacion de radio

Ranura 1Fmax leax Empalmador de apriete P1/P2 D (mm) ESD {5 N.°
[_ | |E_ | rapido a 90°
8/8 11 (& 10 3842535465
8/8 2000 N 70 Nm 10/ 10 17 & 10 3842535466
10/ 10| 4000 N 140 Nm Material: Acero; galvanizado, cromado transparente

Ranura

[ v g e

Empalmador de apriete P1/P2 D (mm) ESD i N.°
rapido a 90°,
casquillo de D=9,8

10/ 10| 800N 50 Nm

10/ 10 9,80 (&) 10 3842541410

-

—

P2

00134860

19621

*) Si se utiliza una
compensacion de radio

Material: Acero; galvanizado, cromado transparente
1) Sin taladro estandar en el reticulo de 40, 50 y 60
Distancia nominal hasta el extremo del perfil: 22,5 mm

Tapa D (mm) W N.°

11 100 3842538 563
17 100 3842 538 564

Material: PE; gris claro RAL 7035




20792

Elementos de union | MGE 13.0 3-51

Empalmador de apriete rapido curvable
frente-frente

(22 [ [ =

EsD

» Para unir frontalmente dos perfiles con la misma seccion
transversal en cualquier angulo, p. ej. para bastidores
» Mecanizado de perfiles:
— Agujero ciego DB11, DB17 o bien
agujero de paso D11, D17
— Corte ainglete

Datos técnicos (pag. 19-6)

Accesorios:
» Dispositivo para taladrar (pag. 14-2)
» Tapa (pag. 3-50)

20793

Empalmador P1/P2 a(mm) D (mm) ESD 5 N.°

Mmax
30x30 24 Nm
40x40L 100 Nm
45x45L 110 Nm
45x45 145 Nm
50x50L 160 Nm

de apriete

rapido,

curvable

Frente-frente 8/8 18 11 & 10 3842535630
10/ 10 22,5 17 @& 10 3842535634

Material: ~ Tirante: acero; inoxidable

Casquillo: acero; galvanizado




3-52

MGE 13.0 | Elementos de union

>3

20985

[lFmaX

T

it |

[Km aX

I
30x30 1100 N 35 Nm 650 N 40 Nm
40x40L 1500 N 110 Nm 1000 N 80 Nm
45x45L 1500 N 120 Nm 1000 N 95 Nm
45x45 1500 N 140 Nm 1100 N 180 Nm
50x50L 1500 N 150 Nm 1100 N 180 Nm

Empalmador de apriete rapido curvable
frente-ranura

() <] [

EsD

» Para unir dos perfiles por el frente y la ranura en
cualquier angulo, p. ej. para celosias
» Mecanizado de perfiles:
— Agujero ciego DB11, DB17 o bien
agujero de paso D11, D17
— Corte ainglete

Datos técnicos (pag. 19-6)
Accesorios:

» Dispositivo para taladrar (pag. 14-2)
» Tapa (pag. 3-50)

Empalmador de P1/P2 a D ESD i N.°

apriete rapido, (mm) (mm)

curvable

Frente-ranura 8/8 18 11 & 10 3842535629
10/10 22,5 17 & 10 3842535635

Material: Tirante: acero; inoxidable
Casquillo: acero; galvanizado, cromado

transparente




D17 25Nm

00109526

P40x.../P45x... T
L ol7
| 1
i i
P40x... - P100x... 10

18,2 ol7

[

00109524

Elementos de union | MGE 13.0 3-53

Empalmador a tope

EsD

(L) [ o

» Para unir frontalmente dos perfiles
» Mecanizado estandar de perfiles:
— Agujero de paso D17 (empalmador a tope de dos
lados)
— Agujero ciego DB17 o bien agujero de paso D17
(empalmador a tope de un lado)

Empalmador a tope de dos lados L (mm) ESD N.°

Perfil 40x... 40 (& 3842529293
Perfil 45x... 45 (&) 3842529 248
Material: Empalmador a tope: acero para tornillos;
galvanizado
Clavija de centrado, tapas: PA; negro
Volumen de
suministro: Incl. 4 tapas
Empalmador a tope de un lado ESD N.°
Perfil 40x ... - 100x... (%) 3842529334
Material: Empalmador a tope: acero para tornillos;
galvanizado
Clavija de centrado, tapas: PA; negro
Volumen de
suministro: Incl. 2 tapas




3-54

MGE 13.0 | Elementos de union

6 Nm (D11)
U

25 Nm (D17)
C

P1

Empalmador de pernos

<) [

EsD

Para unir en angulo recto dos perfiles

Apto para cargas elevadas, incluso torsiones
Posibilidad de montaje en bastidores cerrados
Mecanizado de perfiles: agujero de paso D11, D17

v vywvyy

Datos técnicos (pag. 19-7)

P2 Accesorios:
Dispositivo para taladrar (pag. 14-2)
D11, D17
00109529
D11x30 TR :mpalmador P1/P2 L (mm) I,(mm)ESD y{ N.°
e pernos
D11x30 8/8 30 18 & 10 3842535624
8/10 30 18 (& 10 3842535583
Material: Empalmador de pernos: acero; galvanizado
Clavija de centrado, tapas: PA; negro
Volumen de suministro: Incl. 2 tapas
00109518 Empalmador P1/P2 L (mm) I,(mm)ESD 3 N.°
de pernos
D17x40 ... D17x100 10
L (- D17x40 10/ 10 40 23 (&) 10 3842535620
D17x45 10/ 10 45 28 & 10 3842500921
D17x50 10/ 10 50 33 (& 10 3842535621
D17x60 10/ 10 60 43 (& 10 3842500 922
D17x80 10/ 10 80 63 (&) 10 3842535622
D17x90 10/ 10 90 73 (&) 10 3842500 923
D17x100 10/ 10 100 83 (& 10 3842535618
Material: Empalmador de pernos: acero; galvanizado
00109519 Clavija de centrado, tapas: PA; negro
Volumen de suministro: Incl. 2 tapas
Tamaiio Fnax Mnax Mumax Tamaiio Fnax Mnex Minax
30 2500 N 60 Nm 20 Nm 60 4000 N 200 Nm 80 Nm
40 4000 N 180 Nm 40 Nm 80 5000 N 800 Nm 170 Nm
45 4000 N 180 Nm 60 Nm 90 5000 N 800 Nm 200 Nm
50 4000 N 200 Nm 65 Nm 100 5000 N 1000 Nm 480 Nm




Elementos de union | MGE 13.0 3-55

19626

15

D11ix11

00109520

Empalmador de pernos P1/P2 ESD il N.°

D1ix11 8/8 (& 10 3842535617

Material: Acero; galvanizado

00109521

Empalmador de pernos P1/P2 ESD %l N.°

D17x15 10/10 (& 10 3842535619

Material: Acero; galvanizado




3-56 MGE 13.0 | Elementos de unidén

00133335

A

%%

o

00109530

M8x40

Empalmador transversal

() [

EsD

» Para unir en angulo recto dos perfiles

» Muy buena accesibilidad para las herramientas durante
el montaje

» Para cargas elevadas

» Mecanizado de perfiles: fresado estandar F1

Empalmador transversal # N.o
10 3842146 972
Material: Acero; galvanizado, cromado transparente




